

**ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ**
бюджетное общеобразовательное
учреждение Вологодской области
«Грязовецкая школа-интернат для
обучающихся с ограниченными
возможностями здоровья по зрению»
(БОУ ВО «Грязовецкая школа-интернат
для обучающихся с ОВЗ по зрению»)
г. Грязовец, Володарского, 95
т/ф: (8-81755) 2-23-43; 2- 23-54; 2-10-36
e-mail: secretar-12034@obr.edu35.ru

Директору
благотворительного фонда
«Исполнение мечты»
Хисамовой Эльмире
Курбангалиевне

27.10.2023 № 01-20/171
на № _____ от _____

Уважаемая Эльмира Курбангалиевна!

Просим передать в наше образовательное учреждение специализированные парты и стулья для детей с ОВЗ для обучения детей с ДЦП в условиях образовательной организации.

В БОУ ВО «Грязовецкая школа-интернат для обучающихся с ОВЗ по зрению» обучаются и проживают слепые и слабовидящие дети из Вологодской области. Все они, помимо нарушения зрения, имеют множественные нарушения развития. Из 67 обучающихся 27 имеют двигательные нарушения, 20 - интеллектуальные, 64 сенсорные. 48 обучающихся имеют инвалидность, 13 детей обучается по Брайлю.

Школа осуществляет образовательную деятельность по адаптированным основным образовательным программам для слепых и слабовидящих обучающихся, для слепых и слабовидящих обучающихся с интеллектуальными нарушениями и реализует начальное, основное и общее образование.

По окончании обучения в 10,12 классах наши дети сдают государственные экзамены (ЕГЭ, ГВЭ, ОГЭ) и имеют возможность продолжить обучение в образовательных учреждениях высшего и среднего профессионального образования.

В школе работают опытные и профессиональные педагоги. 90 % педагогов имеют высшую и первую квалификационные категории. 75 % педагогов имеют специальное дефектологическое образование по специальности тифлопедагог, учитель-дефектолог.

Образовательное учреждение оснащено специальным учебным и реабилитационным оборудованием для слепых и слабовидящих обучающихся: программно-техническими комплексами, стационарными и портативными увеличителями, портативными устройствами для чтения печатных материалов, устройствами для чтения «говорящих книг». В целях осуществления психолого-педагогического сопровождения обучающихся оборудована сенсорная комната.

Для организации работы со слепыми обучающимися имеются брайлевский принтер, брайлевские портативные дисплеи, оборудование для создания рельефных изображений.

В 2019 году школа стала участником федерального проекта «Современная школа», направленного на поддержку образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья («Доброшкола»).

В рамках реализации проекта в образовательном учреждении оборудована мастерская повара, швейная мастерская, мастерская декоративно-прикладного искусства.

Приобретено современное оборудование для трудовых мастерских для реализации предметной области «Технология» (для внедрения современных программ трудового и

профессионального обучения по востребованным на рынке труда профессиям), а так же для кабинетов педагога-психолога, учителя-дефектолога, учителя-логопеда и организации дополнительного образования обучающихся.

В 2020 году в рамках реализации Программы «Социальная поддержка граждан Вологодской области на 2014-2020 годы» закуплено реабилитационное оборудование для слепых и слабовидящих: рабочие материалы для коррекции, тестовые методики, средства для обучения драматическому искусству, музыкальному искусству и танцам, оборудование для проведения мероприятий по адаптивной физической культуре и спорту для инвалидов, компьютеры, мультимедийное оборудование.


Для организации образовательного процесса слепых и слабовидящих обучающихся используются специальные учебники и учебные пособия (учебно-методические комплексы по реализуемым программам, учебная литература на рельефно-точечном шрифте Брайля, учебники и учебные пособия с увеличенным размером шрифта, электронные варианты учебников и учебных пособий).

В рамках реализации Государственной программы «Доступная среда» (2015 г) обеспечена доступность образовательного учреждения для маломобильных групп населения: оборудован пандус, расширены дверные проемы, оборудованы душевые и туалетные комнаты.

С 2019 года в нашей школе обучаются дети – инвалиды-колясочники (3 человека), которые в силу своего заболевания находятся в инвалидной коляске в течение всего времени пребывания в учреждении. Дети имеют диагноз: ДЦП, спастическая диплегия, ЧАДЗН (частичная атрофия двигательного-зрительного нерва). Дети находятся в колясках в течение всего дня, в том числе и во время уроков. В школе нет специализированной мебели. Мы будем очень Вам благодарны и признательны, если Ваш фонд окажет нашему образовательному учреждению благотворительную помощь и передаст 3 специализированные парты и 3 стула для детей с ДЦП для создания комфортных условий для их обучения.

Директор




С.В. Зверева